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 مثالۀ نور و حل منشور و تجزی

های حالت خاصی از بر هم نهی دو موج این است که دو موج با بسامد و دامنه

برابر از دو سمت مختلف در یک طناب به وجود آیند و با هم تداخل کنند. در 

ها در لحظات مختلف و جمع کردن توان با کشیدن نقش موجاین شرایط می

 دست آورد.آنها با هم برایند آن دو را به

 جایی را دارند.: نقاطی از طناب هستند که بیشترین دامنه و جابهشکم

گره: نقاطی از طناب هستند که در حین بر هم نهی همواره ساکن هستند و 

 جایی ندارند.هیچ جابه
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 آید.دست میبه 4

 شود.در موج ایستاده انرژی مکانیکی منتقل نمی

دامنه نوسانی نقاط در موج ایستاده ثابت نیست و از گره با دامنه صفر تا شکم 

 کند.تغییر می  A2با دامنه

 طناب با دو انتهای بسته
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شود. به شماره در این شرایط حتماً در دو انتهای طناب گره تشکیل می

 گویند.های مختلف تشکیل موج ایستاده شماره مد یا هماهنگ میحالت
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 ها یک عدد بیشتر است.ها از تعداد شکمدر این حالت در هر مد تعداد گره

برابر فرکانس هماهنگ اول  nاُم nدهد فرکانس هماهنگ روابط بالا نشان می

)هماهنگ اول( است. بنابراین اختلاف فرکانس و مد متوالی در طناب دو سر 

 رکانس اصلی است.بسه برابر ف
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